



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



11日,多云转阴局部有小雨,东北风2~3级,20~26℃ / 12日,阴局部小雨转多云,东北风2~3级,20~26℃ / 13日,多云转阴有小雨,南风转北风2~3级,21~25℃

# 共青团淄博市委携手鲁中晨报举办淄博市青春环湖跑活动 下周六 以奔跑的姿态向祖国献礼

记者 王丽  
通讯员 马俊秋 报道

晨报淄博9月10日讯 在秋高气爽的周末,带上家人,带上朋友,来一场活力满满的环湖跑如何?为热烈庆祝新中国成立70周年,响应习近平总书记“弘扬体育精神、共建体育强国”的重要指示精神,由共青团淄博市委携手鲁中晨报等主办的“壮丽70年 奋斗新时代”淄博市青春环湖跑活动定于9月21日在齐盛湖公园开跑。为此,主办方诚邀1000名市民参与,共同感受集体运动的魅力与快乐。凡年龄在14-60周岁的市民均可报名。

秋日的淄博,云淡风轻,凉爽惬意。淄博齐盛湖公园内绿植环绕,景色宜人。本次青春环湖跑活动定于9月21日(周六)9点30分准时开跑,由共青团淄博市委、市直机关工委、市体育局、鲁中晨报等主办,淄博市青年企业家协会、青年志愿者协会承办。据主办方相关负责人介绍,今年是新中国成立70周年,举办本次环湖跑意在用跑步向新中国成立70周年致敬、献礼,号召

市民以奔跑的姿态,迎接美好的幸福生活。另一方面,也希望通过本次环湖跑活动,鼓励市民积极、主动、持久地加入到健身活动中来,并逐步养成终身体育锻炼的习惯。

据悉,本次青春环湖跑活动全程约6公里,参加人员男女不限,年龄为14周岁-60周岁,接收团队和个人报名,参与者都将获得主办方提供的“奔跑吧,青春”参赛T恤一件。本次青春环湖跑活动根据参与读者的实际情况,分为男子组和女子组,并设有专业的裁判员计时。活动结束后,将设有盛大的颁奖典礼,为各组别获奖选手颁奖。同时,跑完全程者均可获得由主办方颁发的纪念证书。此外,活动中还将设有多处补水点,并有医疗组对全程路线开展巡回救治工作。

本次活动免费参加,名额有限,欲报从速,报满为止。如果你也想加入千人环湖跑的队伍中,共同为新中国成立70周年献礼,就赶紧报名吧,让我们一起锻炼身体,一起享受集体运动的快乐。

## ■ 报名方式

**个人报名:**请关注“青e家”微信平台,点击首页:“壮丽70年 奋斗新时代”青春环湖跑活动报名,填写报名表进行在线报名。

**集体报名:**各单位统一组织填写报名表,并将电子版发送至:zbszyz@163.com。

**咨询电话:**0533-2306002、3585000 13561603904

### 免责声明:

本次活动是一个自发、自愿的健身运动,因环湖跑活动有一定的强度,报名参加者必须对自己的安全负责,需身体健康,无心脏、哮喘等疾病者方可报名参加,活动中请大家以自身的身体承受能力量力而为,如因上述问题发生不适或意外,责任自负。(本次活动最终解释权归主办方所有)



扫二维码进行报名。

## 用流程再造 打造淄博政务服务品牌

记者 王镇  
通讯员 姜兴国 蔡琳 报道

晨报淄博9月10日讯 9月8日上午,淄博市行政审批服务局召开党组扩大会议,传达学习市委书记江敦涛在市委十二届八次全会上的讲话精神。记者从会上获悉,市行政审批服务局将按照市委提出的“大抓落实、狠抓落实”工作要求,进一步深化“一次办好”改革,加快实施流程再造,围绕服务企业、服务群众这个中心,冲在前、干在前,持续减事项、减材料、减环节、减时间,努力打造有温度、有速度、有效率的淄博政务服务品牌,助力淄博老工业城市凤凰涅槃、加速崛起。

深化“一窗受理、一链办理”改革方面,在市、区(县)政务服务大厅全面推行“前台统一受理、后台分类审批、统一窗口出件”的审批模式,全面梳理“一件事”办事链条,推行主题式审批。年底前,推出面向企业和群众的50项主题式服务流程标准,实行“市区(县)联动”“联合勘验”“多证联办”,变“一事一流程”为“多事一流程”,实现群众办多证

只需“跑一窗”“跑一趟”。

深化工业投资项目“1+N”审批制度改革方面,在投资项目审批手续50个工作日内以内办结的基础上,围绕项目手续办理中的堵点、痛点、难点,重点在区域化评估评审、先建后验、“标准地”出让等方面加大工作力度,尽快推出一批示范点。

推行政务服务极简、便利化方面,进一步深化政务服务“告知承诺制”改革,梳理并公布实行承诺审批的事项清单及标准规范,12月底前,市级涉企审批事项实行100%容缺受理。年底前推出一批“秒批、秒办”事项。

开展民生服务流程再造行动方面,聚焦社会保障、卫生健康、就业创业等7个重点领域和老年人、残疾人、退役军人、高校毕业生、高端人才等5类重点人群,选取100个高频民生服务事项,集中开展流程优化专项行动,实现企业、群众“就近办”“马上办”“快捷办”,为进一步优化营商环境,提升企业和群众的获得感和满意度作出应有的贡献。

## 老年学堂二胡班下周一开课

报名热线:2270771 13864438936

记者 张万杰

自摄影班、书法班开课之后,二胡班的学员们也都坐不住了,别急,下周一,二胡班就正式开课了。对二胡感兴趣的,本周还可以报名。

二胡,又名“南胡”。始于唐朝,历经千年历史传承,是人们最为熟知的中国传统民间乐器之一,既适宜表现深沉、悲凉的内容,也能描述气势壮观的意境,音色接近人声,情感表现力极高,具有独特的表现力和感染力。演奏二胡不仅能够陶冶情操,提高艺术修养,更有助于智力开发,增强眼、耳、脑以及左右手的协调性,对提高注意力、记忆力、想象力、创造力以及灵敏的反应等具有很大的促进作用。

晨报老年学堂二胡班已经举办了三期,有60多名学员参与了学习。“二胡班教师都是科班出身,十分专业。”连续参与三期二胡班学习的曹阿姨本学期又报了名。曹阿姨是一名二胡迷,退休在家跟着视频和公园里的“行家”自学了几年,在别人看来,她拉得很不错。不过,曹阿姨总觉得

不是很顺手,有时甚至有些别扭,参与晨报二胡班学习后,老师第一堂课上就发现了她很多问题。“老师十分注重基本功,在教学员时,还要教我们的发音准,严格把控运弓的质量和节奏,参加晨报二胡班,学到的东西太多了。”

的确,经过上学期的学习,晨报二胡班学员都取得了很大的收获。“我比较笨,但是老师非常有耐心,每节课针对学员进行一对一指导,虽然学得慢,但是我们学得都很扎实。”二胡班学员董老也表示。

二胡是最接近人声的一种乐器,它的优美经得起岁月沉淀。但是,二胡的学习只靠自己在家蒙头练是远远不够的,晨报老年学堂二胡班针对老年人实际,邀请山东理工大学音乐学院研究生担任教师,专业教师指导,定能让你的“技艺”出类拔萃。今年,我们除了上课之外,还将安排学员走进公园等公共场所,增加练习次数,尽可能争取更多平台,为老年人提供上台演出的机会。

报名热线:2270771 13864438936



参赛选手演唱《王小赶脚》片段。

## 首届五音戏戏迷票友大赛举行

评出十佳票友10名 优秀票友8名

文/图 记者 杨峰  
通讯员 于暄右

晨报淄博9月10日讯 今天,由淄博市文学艺术界联合会、淄博市文化和旅游局主办,淄博市五音戏艺术传承保护中心、淄博市戏剧家协会承办的首届五音戏戏迷票友大赛在淄博成功举办。来自全市和济南市章丘区的五音戏票友同台竞技,唱念做打,有板有眼,唱腔婉转,各展绝活,演出了《王小赶脚》《拐磨子》《亲家婆顶嘴》等一个

令人耳熟能详的五音戏经典选段,赢得了观众的阵阵喝彩。经过严格选拔和评审,本次大赛共评出十佳票友10名,优秀票友8名。淄博市文学艺术界联合会党组书记、主席王东宏,市五音戏艺术传承保护中心书记、院长马光舜,山东省戏剧家协会副主席、市戏剧家协会主席吕凤琴等领导专家和获奖票友颁奖。

首届五音戏戏迷票友大赛是2019中国淄博第二届五音戏

艺术节的系列活动之一,从今年7月份正式启动,近百名五音戏戏迷票友踊跃报名,经过全市各地和济南市章丘区层层选拔,最终评选出18名选手进入决赛。

参赛的陈先生今年只有23岁,在一次偶然的机缘中接触到五音戏后深深地迷上了它。他认为五音戏唱腔优美动听、语言生动风趣,受到越来越多年轻人的喜爱。此次大赛给五音戏迷提供了展示风采的舞台、交流学习的平台及舞台实践的机会。